

КОМАНДИР ПЕСЕННОГО БАТАЛЬОНА

ЧЕТВЕРГ, 31 АВГУСТА,
1 ПРОГРАММА, 11.15;
1 «ЗС» — 7.15; 1 «ДВ» — 11.15

Всесоюзное радио предлагает вниманию слушателей передачу, посвященную творчеству замечательного советского музыканта, Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственной премий, генерал-майора Бориса Александровича Александрова. «Командир песенного батальона» — так называется эта передача.

— Хорошо помню, как радовался мой отец, основатель Краснознаменного ансамбля Александра Васильевича Александров, когда встречал на улице марширующих с песней бойцов. «Замечательно талантливый народ — эти красно-



армейцы! — говорил он с восторгом. — Сколько чувства, сколько душевного огня вкладывают они в каждую фразу! Смотри, слушай! Вот где живет настоящая народная песня — в строю солдатском! Эти слова я запомнил на всю

жизнь, — вспоминает художественный руководитель прославленного коллектива дважды Краснознаменного имени Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии Борис Александрович Александров.

Воспоминания... Воспоминания о детстве, неразрывно связанном с музыкой, о годах учения в консерватории по классу известного композитора Рейнольда Глиэра, о первых самостоятельных творческих шагах, о премьере так полюбившейся всем оперетты «Свадьба в Малиновке», о работе над песнями (некоторые из них прозвучат в передаче), о выступлениях коллектива в мирные и военные дни.

Слава замечательного советского ансамбля облетела весь мир. Зрители 25 стран пяти континентов восхищались искусством артистов. И в этом прежде всего заслуга подлинного мастера своего дела, замечательного музыканта, талантливого композитора, поистине «командира песенного батальона» Бориса Александровича Александрова.

Люблю ее и носить ее всегда
1978, 23 августа